

时代脉动 百姓视角

2012年5月 24 星期四 王辰年闰四月初四 总第2153期 今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址: <http://www.zhld.com> 新闻热线: 8289999

广告

市三届人大一次会议胜利闭幕

李洪民当选市三届人大常委会主任

岳文海当选市人民政府市长

刘庆森 苗得雨 王建庄 董志辉 时兴功 游保峰 解冰山当选市三届人大常委会副主任

刘继标 刘保仓 刘国连 杨廷俊 田永红 张广东 刘占方当选市人民政府副市长

张明山当选市中级人民法院院长

禹星軫当选市人民检察院检察长

王富生当选市三届人大常委会秘书长

□晚报记者 牛思光

本报讯 5月23日,市三届人大一次会议圆满完成各项议程后,在周口人民会堂胜利闭幕。市委书记徐光主持会议,新当选的市长岳文海和市人大常委会主任李洪民先后发表讲话。

当日上午,市三届人大一次会议第三次全体会议选举产生了市三届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长和市人民检察院检察长。李洪民当选市三届人大常委会主任,岳文海当选市人民政府市长,刘庆森、苗得雨、王建庄、董志辉、时兴功、游保峰、解冰山当选市三届人大常委会副主任,刘继标、刘保仓、刘国连、杨廷俊、田永红、张广东、刘占方

当选市人民政府副市长,张明山当选市中级人民法院院长,禹星軫当选市人民检察院检察长,王富生当选市三届人大常委会秘书长。

当日下午的闭幕会上,代表们以举手表决方式通过了市三届人大一次会议关于政府工作报告的决议、关于周口市2011年国民经济和社会发展计划执行情况与2012年国民经济和社会发展计划的决议、关于周口市2011年财政预算执行情况和2012年财政预算的决议、关于周口市人大常委会工作报告的决议、关于周口市中级人民法院工作报告的决议、关于周口市人民检察院工作报告的决议。

市长岳文海表示,要在今后的工作中努力做到4个“始终坚持”。始终坚持把加快发展作为第一要务,立足“一极两区三中心”的战略定位,着力

构建“一中心、五组团、五支撑”的城市格局,大力实施工业“倍增计划”和“巨人工程”,强力推进农业“两区一体系”建设,倾力打造文化传承创新“一区三圣地”,力争通过5年努力,让周口的发展更协调,让周口的城市更靓丽,让周口的社会更和谐,让周口人民更富裕。始终坚持把狠抓落实作为工作着力点,按照“四制”工作法的要求,在推进政府各项工作中,扑下身子、沉下心来抓落实,细化“任务分解表”,制定“落实路线图”,把每一项工作都量化为指标、细化为项目,落实到部门、责任到人头。对认准的事情、决定的工作一抓到底,既雷厉风行,又锲而不舍,咬定目标不放松,不达目的不罢休。始终坚持把人民群众的安危冷暖放在心上,牢固树立“民本至上”理念,坚持从群众最需要

的地方抓起,从群众最不满意的地方改起,一个问题一个问题地解决,一件件事情地落实,不折不扣地抓好承诺的事项,让人民群众的日子一年比一年更富裕、生活一天比一天更幸福。始终坚持把廉洁自律作为行为准则,将珍惜周口人民的信任,公正廉洁,以廉生明,以公树威,依法行政,清正为官,廉洁干事,带头树立人民公仆的良好形象,努力做一个廉洁的市长。

李洪民表示,会议期间各位代表正确行使民主权利,不辱使命、不负重托,提出了很多宝贵的意见和建议,充分展示了新一届市人大代表良好的精神风貌和较强的履行能力。今后5年,是推进中原经济区建设、实现富民强市新跨越、全面建设小康社会的关键时期,是加快发展方式转变

的攻坚时期,是我们必须紧紧抓住并可以大有作为的重要战略机遇期。实现富民强市新跨越,主题是科学发展,目标是富民强市,关键是务实重干。我们面前的主要任务是,坚持“四个重在”实践要领,要把握“抢抓机遇、持续求进、又好又快”的工作基调,深入贯彻科学发展观,尽心尽力惠及民生,强化责任意识,提高运作能力,注重实效,坚持不懈地加强作风建设。全市各级人大及其常委会要自觉坚持和依靠党的领导,以后要认真学习和落实好会议精神,充分发挥“五带头”作用,在各自岗位上创造一流业绩,展现人大代表风采,为加快周口发展再立新功。

当日16时,大会在雄壮的国歌声中闭幕。



市委书记徐光与新当选的市人大常委会主任李洪民亲切握手。
记者 沈湛 摄



市委书记徐光向新当选的市人民政府市长岳文海表示祝贺。
记者 沈湛 摄



市委书记徐光与新当选的市政协委员主席穆仁先亲切握手。
记者 李寒 摄

周口拟建通用机场、平原水库

A02版

广告

今天白天到夜里多云间阴天,局部地区有短时阵雨,偏东风2到3级,最高温度26℃~27℃,最低温度16℃~17℃。预计明天多云到晴天。周口市气象台 2012年5月23日18时发布